

Правила электронных торгов PROEBIZ TENDERBOX

Настоящий документ определяет терминологию, характеризует лиц, описывает окружающую среду и представляет процессы электронной системы PROEBIZ TENDERBOX при реализации электронных тендеров и служит публично объявленной правовой основой для ее использования.

І. Основные понятия

PROEBIZ TENDERBOX - это электронная система, которая используется для реализации электронных тендеров, автором и основным поставщиком которой является PROEBIZ s.r.o.

Электронный тендер (в дальнейшем именуемый только «тендер») является электронным тендером для выбора договорного партнера. Тендеры проводятся в электронном зале, их основными типами являются:

- **1. ERMMA**: английская версия многокритериального о многоэлементного аукционирования (English Reverse Multi-item Multicriterial eAuction).
- 2. NIPPON: Японский тикер э-аукцион (Japanese ticker eAuction).
- 3. HOLLAND: голландский тиккер э-аукцион (Dutch ticker eAuction).
- **4. RFx Спрос**: электронное управление спросом.

Электронный зал (в дальнейшем именуемый только «зал», в частности, в конкретных тендерах именуемый также «зал э-аукциона») представляет собой общую среду электронной таблицы, размещенной в Интернете, которая позволяет принимать предложения участников и сравнивать их.

Лицо, объявившее тендер - юридическое или физическое лицо, которое устанавливает условия тендера и объявляет тендер. Лицо, объявившее тендер, предоставляет участникам информацию о предмете и условиях проведения данного тендера.

Участник – юридическое или физическое лицо, претендующее на исполнение в результате объявленного тендера.

Поставщик – это юридическое или физическое лицо, которое предоставляет электронную систему PROEBIZ TENDERBOX и обеспечивает предоставление ее услуг. Поставщик предоставляет заказчику общие знания о системе, необходимой для подготовки и реализации тендеров, и предоставляет общую техническую поддержку участникам данного тендера.

Администратор – это лицо на стороне лица, объявившего тендер, или вследствие решения лица, объявившего тендер, на стороне поставщика, который готовит и реализует тендер в электронной системе PROEBIZ TENDERBOX. Администратор обеспечивает техническую поддержку для данного тендера.



Наблюдатель – это лицо, которое по решению лица, объявившего тендер, может видеть ход тендера. Объем предоставленной информации определяется лицом, объявившем тендер.

Приглашение к участию (в дальнейшем именуемое только «вызов», в частности, в конкретных тендерах это также «приглашение») представляет собой электронный документ, содержащий всю информацию о предмете тендера, условиях тендера и его ходе. Документ отправляется на адреса электронной почты участников, или же доступен в Интернете. Неотъемлемой частью вызова являются все документы лица, объявившего тендер, которые прилагаются в виде приложений.

Предметом тендера является информация лица, объявившего тендер, предназначенная для участника, с кратким описанием требуемого исполнения.

Условия конкурса – это информация лица, объявившего тендер, адресованная участнику с перечнем требований, необходимых для участия в тендере.

Необязательные условия – это информация лица, объявившего тендер, адресованная участнику относительно требований к подаче предложения. Обычно речь идет об обязательстве вводить эти значения в зал, причем таким образом введенные значения могут быть составной частью оценки. Критерии оценки предложений определяет лицо, объявившее тендер.

Раунды: предопределенный период времени, в течение которого участник выполняет операции, указанные лицом, объявившем тендер. Название раунда, описание проведенных в нем операций и определение порядка отдельных раундов в соответствующем тендере устанавливает лицо, объявившее тендер.

Протоколы: автоматически сгенерированные документы электронной системы PROEBIZ TENDERBOX, регистрирующие ход тендера и все действия, предпринятые в зале.

II. Администратор

Администратор готовит тендер в зале лица, объявившего тендер, обрабатывает Вызовы и отправляет их на электронные адреса участников, или же делает их доступными в Интернете. Администратор несет ответственность за обеспечение соответствия настроек тендера с информацией, предоставленной в Вызове, и за ее выполнение должным образом.

III. Участники

Участник приглашается к участию в тендере по электронной почте.

В случае тендеров типа ERMMA, NIPPON или HOLLAND Участнику отправляется Вызов, который включает в себя Заявку. Участник заполняет форму Заявки, определяет свои данные доступа (имя и пароль) и подает Заявку лицу, объявившему тендер. Впоследствии система PROEBIZ TENDERBOX отправляет участнику уникальный ключ, с помощью которого участник заполняет данные доступа, необходимые для входа в зал. Если лицо, объявившее тендер, решит открыть зал без ключа, ключ не будет отправлен. Участник несет ответственность за конфиденциальность данных доступа.

В случае проведения тендера типа RFx - Спрос участнику в форме информационного электронного письма со ссылкой для прямого доступа в зал. В типах тендеров RFx – Спрос участник не регистрируется. Участник несет ответственность за конфиденциальность информационного электронного письма.



IV. Среда основных типов тендеров

Целью электронных тендеров является предоставление возможности подачи заявок и их конкурса в заранее определенной среде электронной системы PROEBIZ TENDERBOX с использованием ее функциональных возможностей и в соответствии с требованиями лица, объявившего тендер, указанными в Вызове к участию. Электронные тендеры могут быть настроены как тендеры на закупку (цены предложения снижается) или торги на продажу (цена предложения повышается). Учитывая распространенность тендеров на закупку, приведенная ниже информация относится к закупкам, в случае тендеров на продажу описанные здесь процедуры являются обратными. Среда основных типов тендеров, связанных с проведением торгов и проведением закупочных тендеров, характеризуется следующим образом:

ERMMA: для сравнения текущих предложений участников в системе установлен Аукционный раунд, но лицо, объявившее тендер, может выбрать другой способ настройки. В Аукционном раунде Участник может подать новое предложение на основе информации о лучших предложениях конкурентов или на основе своего текущего рейтинга. Подача предложений участниками и продление Аукционного раунда происходит в соответствии с заранее установленными условиями. Тендер заканчивается по истечении времени, установленного для изменения предложений в соответствии с условиями лица, объявившего тендер.

NIPPON: Аукционный раунд устанавливается в системе так, чтобы участники автоматически принимали сгенерированные значения. Лицо, объявившее тендер, устанавливает начальную цену, система автоматически и через регулярные промежутки времени уменьшает эту цену на заранее определенный интервал или шаг за шагом, и участники получают возможность принять сгенерированную цену. Участник, принявший цену, сможет ответить на запрос о новой цене, а для участника, который не принял новую цену, участие в тендере заканчивается. Тендер заканчивается в конце периода времени, в течение которого ни один Участник не реагирует на автоматически сгенерированную цену, и выигравшим Участником является Участник, который принял цену, сгенерированную в предыдущем интервале времени. Процедура автоматического снижения цены соответствует тендеру на покупку, в случае тендера на продажу сгенерированные цены автоматически увеличиваются.

HOLLAND: Аукционный раунд устанавливается в системе так, чтобы участники автоматически принимали сгенерированные значения. Лицо, объявившее тендер, устанавливает начальную цену, система автоматически и через равные промежутки времени увеличивает цену на заранее определенный интервал или шаг за шагом, и Участники получают возможность принять сгенерированную цену. Тендер заканчивается в момент принятия цены первым участником (или же речь идет о первом принятии цены Участником, этот Участник одновременно является победителем). Процедура автоматического увеличения цены соответствует тендеру на покупку, в случае тендера на продажу сгенерированные цены автоматически снижаются.

RFx – Спрос: это однократная подача предложения в заранее установленное время (без продления), и обычно без отображения информации о лучших конкурирующих предложениях или рейтинге. Завершение раунда в определенное время позволяет связать раунды в циклы, и создавать так называемые циклические запросы. Лицо, объявившее тендер, может использовать функциональные возможности системы, связанные с отображением информации о лучших конкурентных предложениях или рейтинге в тендере. Тендер также может быть использован в качестве среды для получения информации и документов без подачи ценового предложения с тем, что для подачи ценового предложения после его оценки приглашены только отобранные участники, к тендеру может быть привязан Аукционный раунд, соответствующий типу ERMMA, или же другая процедура в соответствии с требованиями лица, объявившего тендер. Лицо,



объявившее тендер, укажет другие параметры тендера в Вызове. Тендер заканчивается по истечении времени подачи заявок.

Другое: Лицо, объявившее тендер, для подачи тендерных предложений и их сравнения может использовать тендер другого типа (например, АУКЦИОН, BRAZIL, YANKEE), или может назначить тендер не так, как указано выше, но он обязан правильно описать эти различия.

Для всех типов тендеров является действительным то, что в момент окончания тендера зал автоматически закрывается, и система останавливает все действия, связанные с получением предложений Участников. В обоснованных случаях администратор вправе прекратить протекание тендера вручную.

V. Оценка тендера

Решение о выборе наиболее выгодного предложения (предложений) тендера или решение об отмене тендера является обязанностью лица, объявившего тендер.

VI. Юридическая сила и эффективность

Правила проведения электронных тендеров действительны и действуют с 16.4.2021 года.